TALLERES, MASTER CLASS Y ENCUENTROS
III FERIA INSULAR DE JUVENTUD DE GRAN CANARIA

Público: Jóvenes de 14 a 30 años

ENCUENTRO CON CHARLYOKEY
Imparte: Carlos Asenjo-García (Charlyokey)
Encuentro con Charlyokey para conocer un poco más de su vida, y de paso poner a prueba los conocimientos de geografía con el público.
CHARLYOKEY
Detrás del vídeo con más burradas geográficas jamás visto está Carlos Asenjo-García Cano, alias @CharlyOkei en TikTok, un joven toledano de 23 años que triunfa en la red social de moda con su espacio Super Geografía, en el que pone a prueba, a menudo con resultados catastróficos, los conocimientos de sus seguidores.
· Fecha y Lugar: miércoles 17 de noviembre de 17:00 a 18:30 en INFECAR
· Inscripción: bit.ly/talleresferiajuventud

MASTERCLASS DE BAILES URBANOS
Imparte: Yure Molina
Masterclass de bailes urbanos para nivel iniciación y medio, con una de bailarinas más reconocidas del panorama canario.

YURE MOLINA
Todavía era muy pequeña, 7 años, cuando decidió que quería bailar. Recuerda que un día vio un vídeo de Michael Jackson en televisión y se quedó enganchada. Desde entonces siempre tuvo claro cuál era su destino: Quería hacer lo mismo que él, incluso empezó a ponerse guantes y llevaba el flequillo igual.
Poco a poco fue buscando su camino, dando pasos dentro del complicado mundo del baile urbano, aprendiendo con amigos que tenían la misma afición que ella, hasta que, con 14 años, se apuntó a una academia. pero lo suyo era la calle. Entonces formó, con su amigos, Another Style, un grupo de hip hop mixto con el que llegó a competir tanto en Canarias como en Península. Pero su verdadero salto le ha llegado con su participación en el programa de Cuatro “Fama ¡a bailar!”, donde la canaria acabó segunda, aunque mostró cualidades reales para ganar el concurso y labrarse un futuro dentro del complicado y competitivo mundo del baile
:
· Fecha y Lugar: miércoles 17 de noviembre de 18:30  a 20:00  en INFECAR
· Inscripción: bit.ly/talleresferiajuventud

ENCUENTRO CON ROI SASTRE
Imparte: Roi Sastre
Encuentro con el popular influencer para hablar de su trayectoria como millenial-instagramer, de cómo comunicar con eficacia desde una perspectiva LGTBI y su experiencia abordando temas como el acoso escolar.
ROI SASTRE
Gamberro y muy divertido, Roi Sastre es un influencer de Barcelona que gracias a su pasión por lo que hace, su constancia y su simpatía ha conseguido conquistar a miles de personas con sus sketches de humor en redes sociales, donde da rienda suelta a sus locuras y a su particular punto de vista sobre los dramas cotidianos.
· Fecha y Lugar: jueves 18 de noviembre de 17:00 a 18:00 en INFECAR
· Inscripción: bit.ly/talleresferiajuventud


TALLER DE COMPOSICIÓN DE LETRAS DE RAP
Imparte: El Chojin (Madrid)
Dar la palabra a la juventud de la isla y enseñar a transmitir lo que llevan dentro
EL CHOJIN
Domingo Edjang Moreno, conocido como El Chojin, es uno de los raperos más veteranos de la escena española. Destaca no solo por la profunda crítica social que lleva a cabo en sus temas, sino también por sus tertulias en la radio y la televisión, sus conferencias, su faceta como escritor y la docencia. El apoyo a los jóvenes es uno de sus objetivos, por eso ha participado en iniciativas que fomentan la creación artística de ellos en colaboración con múltiples entidades públicas y privadas (dentro y fuera de España). Su voz se ha alzado en importantes campañas contra el racismo y la violencia de género así como en favor de la democracia, los derechos humanos y otros proyectos cuyo tras­fondo social requieren un esfuerzo de con­cien­ciación colec­tivo.
· Fecha y Lugar: jueves 18 de noviembre de 18:00 a 20:00 en INFECAR
· Inscripción: bit.ly/talleresferiajuventud
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